



Δελτίο Τύπου

Ανίκανος ο Φορέας Διαχείρισης να προστατέψει το Πάρκο Τρίτση

Ο Δήμος Ιλίου, με επιστολή που απέστειλε στις 15.05.2019 (αρ. πρωτ.: 15434), **είχε επισημάνει στον πρόεδρο του Φορέα Διαχείρισης του Μητροπολιτικού Πάρκου «Αντώνης Τρίτση»** Ιωάννη Πολύζο, **την ανάγκη να προβεί άμεσα σε καθαρισμό, αποψίλωση και απομάκρυνση των ξερών χόρτων και άλλων εύφλεκτων υλικών και αντικειμένων στο χώρο ευθύνης του**, προκειμένου να αποφευχθεί ο κίνδυνος εκδήλωσης πυρκαγιάς αλλά και να διασφαλιστεί η καθαριότητα.

Η πυρκαγιά που ξέσπασε, στις 17.50' το απόγευμα της Πέμπτης 14 Ιουνίου 2019, στο Πάρκο (δίπλα από το χώρο στάθμευσης) κατέδειξε πως ο Φορέας Διαχείρισης όχι μόνο αδιαφόρησε αλλά στάθηκε ανίκανος να ανταποκριθεί στην υποχρέωσή του για την προστασία και συντήρηση του. Είναι χαρακτηριστικό, ότι η φωτιά δεν πήρε διαστάσεις χάρη στην έγκαιρη επέμβαση της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας.

Όπως δήλωσε **ο Δήμαρχος Ιλίου Νίκος Ζενέτος:**

«Το γεγονός αναδεικνύει, με τον πλέον επικίνδυνο τρόπο, την αδιαφορία των υπεύθυνων, κατά νόμο, μελών του Φορέα να λάβουν οποιαδήποτε μέριμνα προστασίας, με αποτέλεσμα, ένας από τους ελάχιστους πνεύμονες πρασίνου για τη Δυτική Αθήνα και το λεκανοπέδιο, να παραμένει αθωράκιστος. Αναδεικνύει όμως και τη γενικότερη εικόνα εγκατάλειψης του Πάρκου, εν μέσω θέρους. Είναι επιτακτική η ανάγκη να ληφθούν άμεσα μέτρα ΤΩΡΑ, ώστε να αποφευχθεί μεγαλύτερος κίνδυνος. Θέλω να εκφράσω τα συγχαρητήριά μου στην Πυροσβεστική Υπηρεσία, η οποία διέθεσε 4 οχήματα και 14 πυροσβέστες, επιτυγχάνοντας την έγκαιρη κατάσβεση της πυρκαγιάς.»

Σημειώνεται, ότι οι εργαζόμενοι και οι υπηρεσίες του Δήμου Ιλίου βρέθηκαν από την πρώτη στιγμή στο σημείο και παρέμειναν καθ' όλη τη διάρκεια σε ετοιμότητα, προκειμένου να συμβάλλουν στην αντιμετώπιση της κατάστασης.



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ

Ίλιον, 15-5-2019

Αρ. Πρωτ.: 15434

Προς: κ. Ιωάννη Πολύζο
Πρόεδρο Φορέα Διαχείρισης Μητροπολιτικού
Πάρκου Περιβαλλοντικών και Εκπαιδευτικών
Δραστηριοτήτων και Ανάπτυξης Κοινωνικής
Οικονομίας «Αντώνης Τρίτσης»

Αξιότιμε κύριε Πρόεδρε,

Ενόψει της αντιπυρικής περιόδου, προκειμένου να αποφευχθεί ο κίνδυνος εκδήλωσης πυρκαγιάς, παρακαλούμε όπως προβείτε άμεσα στον καθαρισμό του χώρου ευθύνης σας, εντός των διοικητικών ορίων του Δήμου Ιλίου, με αποψίλωση και απομάκρυνση ξερών χόρτων, καθώς και άλλων εύφλεκτων ή εκρήξιμων υλικών και αντικειμένων, προκειμένου αφενός να αποφευχθεί ο κίνδυνος εκδήλωσης πυρκαγιάς και οι καταστροφικές επιπτώσεις της, αφετέρου να διασφαλιστεί η καθαριότητα.

Σε αντίθετη περίπτωση, σας γνωρίζουμε ότι θα γίνει χρήση των διατάξεων του Ν.3852/2010 (Α'87) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης», των Πυροσβεστικών Διατάξεων 1/2019 & 4/2012 και του Κανονισμού Προστασίας Περιβάλλοντος του Δήμου μας.



ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

ΠΡΙΝΤΕΖΗ ΕΛΠΙΣ-ΑΝΤΩΝΙΑ
Προϊσταμένη Τμήματος Πρωτοκόλλου - Αρχείου

Με εκτίμηση,
Ο Δήμαρχος Ιλίου

Νίκος Ζενέτος

